

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 7cm

Šifra proizvoda: CHISA00312

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde zadovoljstvo i istraživanje idu ruku pod ruku. Predstavljamo vam **analnu kupu**, savršen dodatak za sve one koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Ova inovativna igračka je pažljivo dizajnirana da zadovolji i najsofisticiranije potrebe, pružajući vam mogućnost da proširite svoja iskustva i uživete u svemu što intimnost može da ponudi.

Izrađena od finog silikona, **analna kupa** je nežna na dodir, ali dovoljno čvrsta da pruži stabilnost i sigurnost tokom upotrebe. Njena težina od samo 0.08 kg garantuje savršen osećaj, dok kompaktna dužina od 8,6 cm i prečnik od 2,7 cm omogućavaju lako rukovanje i maksimalan komfor. Ovaj proizvod je idealan za sve one koji žele da pomere granice svojih intimnih užitaka i istraže nove horizonte.

Jedna od najvažnijih karakteristika **analne kupe** je njena vodootpornost, što vam omogućava da je koristite u svim okruženjima koja vaša mašta može da zamisli. Bilo da želite romantičnu kupku ili uzbudljivo tuširanje, ovaj dodatak će vaša iskustva učiniti još senzualnijim i uzbudljivijim. Elegantna crna boja daje osećaj sofisticiranosti, a renomirani brend Chisa Novelties osigurava kvalitet i dugotrajnost, tako da možete biti sigurni da ulažete u nešto posebno.

Naša online prodavnica je mesto gde ćete pronaći sve artikle za odrasle, uključujući i **ovaj proizvod**. U želji da vam pružimo najbolju uslugu, garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu kućnu adresu. To znači da možete uživati u svojim novim igračkama bez brige o privatnosti.

U svetu intimnih igračaka, **analna kupa** se izdvaja po svojoj svestranosti i kvalitetu. Bogata tekstura i pažljivo osmišljeni dizajn omogućavaju lako korišćenje kako za početnike, tako i za iskusnije korisnike. Kroz ovu igračku, otvorite vrata novim senzacijama i istražite skrivene delove svog uživanja.

Kupovina **analne kupe** vous može primamiti da postanete deo sveta u kojem je zadovoljstvo na prvom mestu. Bez obzira na to da li želite da osvežite svoj ljubavni život ili da otkrijete nove aspekte svoje seksualnosti, ova igračka će biti vaš savršeni saputnik.

Ne oklevajte, prepustite se užitku i istražite novo iskustvo sa **analnom kupom**. Pronađite je u našoj online prodavnici i uživajte u sigurnosti i diskreciji koju pružamo. Uživajte u putovanju ka novim nivoima zadovoljenja, jer svaki trenutak je prilika za istraživanje sama sebe i vaših želja. Postanite deo zajednice koja slavi otvorenost i istražuje sve aspekte intimnosti. Neka ovaj dodatak postane neizostavni deo vaše kolekcije igračaka za odrasle i otkrijte sve što vam može pružiti.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 7cm CHISA00312
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746311924
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------